

Algemene informatie

Aanbesteding: LMS/LXP inclusief Brokerdienstverlening
Aanbestedende Dienst: Senzer
Referentie: -

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 64
Onderwerp: NvI 1 item 38

Vraag:

Vaak zie je dat wanneer er budgetten met een plafond ingesteld worden dat dit het effect heeft dat er minder geleerd wordt. Hoe ziet Senzer deze ontwikkeling voor zichzelf? Wat is de verwachting t.a.v. ontwikkeling van de uitgave aan opleidingen?

Antwoord:

Voor aanbestedende dienst heeft het eventuele plafond te maken met een mogelijke koppeling met het loopbaanbudget zodat medewerkers zelf kunnen aangeven wat zij van hun loopbaanbudget willen inzetten. Dit is geen eis maar eventueel een toekomstige ontwikkeling. Wij blijven naar verwachting jaarlijk doorgroeien in ons budget en in onze aanvragen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen: P1 LMS/LXP inclusief Brokerdienstverlening

Beantwoord op: 26 sep 2025

Ref.nr. 65
Onderwerp: NvI 1 item 38

Vraag:

Hoe herkennen wij voor welke groep welke budgetten gelden? En welke

acties zijn er gerelateerd aan de 3 soorten budgetten? En zijn er inderdaad 3 soorten budgetten?

Antwoord:

Er is één centraal opleidingsbudget. Het loopbaanbudget (Cao SW) is een persoonlijk budget dat eventueel ingelezen kan worden op persoonsniveau.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 LMS/LXP inclusief Brokerdienstverlening

Beantwoord op:

26 sep 2025

Ref.nr.

66

Onderwerp:

NvI1 item 8

Vraag:

""In de nieuwe versie van het inschrijfbiljet weegt dit kortingspercentage echter niet meer mee in de inschrijfprijs."" Wat doet Opdrachtgever met dit gegeven als het niet meer meeweegt in de inschrijfprijs? Wat is de waarde van dit gegeven? En hoe wordt dit in de beoordeling meegenomen en gewogen?"

Antwoord:

Aanbestedende dienst wil graag vooraf inzicht krijgen in het gehanteerde kortingspercentage bij preferred suppliers, zodat een algemeen beeld ontstaat van de tarieven voor opleidingen. Het percentage wordt niet in de beoordeling meegenomen, maar wordt na gunning gehanteerd bij de afname. We wijzen u in dit verband er wel op dat manipulatieve en/of onaanvaardbare inschrijvingen niet worden geaccepteerd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen: P1 LMS/LXP inclusief Brokerdienstverlening

Beantwoord op: 26 sep 2025

Ref.nr.
67

Onderwerp:
NvI 1 item 44

Vraag:

Graag brengen wij ons verzoek nogmaals in om het prijzenblad aan te passen zodat onze standaard prijsmodel voor maatwerktrajecten van toepassing kan zijn. Dit zorgt niet alleen voor een efficiëntere administratie maar ook voor lagere kosten voor Opdrachtgever. Bovendien is het zo gemakkelijker om de prijs (van gelijke werkzaamheden) van verschillende inschrijvers met te vergelijken.

Antwoord:

Aanbestedende dienst wil haar antwoord op basis van NvI 1 herzien en het prijzenblad aanpassen. In het inschrijfbiljet is een extra kolom toegevoegd om om twee verschillende fee's op te nemen. Indien leverancier gebruik maakt van twee verschillende fee's dient u een beschrijving van de werkzaamheden toe te voegen die onder fee 1 en fee 2 vallen .

Echter, Senzer wil nogmaals benadrukken dat de fee voor maatwerk incompany training, enkel bedoeld is voor betaalde training waar met externe bureaus gewerkt wordt. Bij een training die door interne collega's gegeven worden wenst senzer de regie voor het invoeren in eigen beheer te houden zonder kosten.

U dient beide tarieven in te vullen. Let erop dat u het juiste prijzenblad indient bij inschrijving!

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen: P1 LMS/LXP inclusief Brokerdienstverlening

Beantwoord op: 26 sep 2025